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Rada trénerov v pretekárskej sezóne LETO 2011 a ZIMA 2012

Rada trénerov 

Tvoria ju tréneri družstiev klubu biatlonu. Rada sa schádza 1 x za mesiac a to vždy na kontrolných mesačných pretekoch, ktoré organizuje pravidelne do 5. dňa bežného mesiaca (s výnimkou pretekárskeho obdobia: LETO od 15. júna do 15. septembra bežného roka, ZIMA od 25. decembra bežného roka do 30. marca nasledujúceho roka a biatlonových  prázdnin - apríl a október bežného roka.
Zabezpečenie tréningovej prípravy: - organizačne, metodicky a materiálne zabezpečuje v spolupráci s vedením klubu rada trénerov, ktorú riadi  jej predseda.
Mgr. Anton Matejčík   :   - ved. rady trénerov,  tréner a metodik klubu. Vydáva metodické pokyny  pre prípravu tréningových  plánov a zodpovedá za výber pretekárov na kvalifikačné súťaže a na M - SR v letnom  a zimnom biatlone (účasť max.  dvaja  najlepší pretekári z každej kategórie)                                                                                                                                                                                                                                                                                 Členovia rady trénerov:  Mgr. Kubasová Ľubica, Mgr. Andrea Kormaňáková, Juraj Maxa, Emil Durčák, František Remeň, Anton Volček, Anton Náčin                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Anton Volček, Juraj Maxa, Emil Durčák: -  zabezpečuje streleckú  prípravu pretekárov a kontrolu splnenia limitov v streleckej príprave účastníkov kvalifikačných  a vrcholových súťaží                                                                                                                 Anton Náčin, vedúci tratí: - zabezpečuje údržbu a prípravu letných  a zimných kalibrovaných bežeckých tratí                                                                                                                                            
Tréneri  družstiev                                                                                                                                                                                                          1. Mgr. Kubasová Ľubica, trénerka biatlonu kontakt: 0904 374 550                                                                                      2. Mgr. Andrea Kormaňáková, trénerka biatlonu kontakt:0948 528951                                                  3. Juraj Maxa,  tréner  biatlonu, kontakt: 0905 256132                                                                                                  4. František Remeň,  tréner cezpoľného behu a streľby, kontakt: 0908517747                                                                                     5. Mgr. Anton Matejčík, tréner biatlonu, kontakt: 0905 252219                                                                                                                                                                                 6. Anton Volček, tréner streľby, kontakt: 0907 884402

7. Emil Durčák, tréner streľby

8.  Anton Náčin, tréner streľby 

Družstvá KB Breza

Družstva A0 – prípravka: - tu sú zaradení talentovaní začiatočníci 9 roč. a mladší žiaci 

Družstvo A1 – pretekárske družstvo 10 -11 roč. žiakov a žiačok: -  tu sú zaradení talentovaní žiaci, ktorí splnili postupové limity  účasti na vyšších súťažiach (viď „Plán tréningu“)
Družstvo A2 – pretekárske družstvo 12-13 roč. žiakov a žiačok: -  tu sú zaradení skúsenejší talentovaní žiaci a žiačky, ktorí splnili postupové limity  účasti na vyšších súťažiach (viď Plán tréningu) a ktorí už absolvovali slovenské kvalifikačné preteky, prípadne Majstrovstvá Slovenskej republiky v letnom a zimnom biatlone. 
Družstvo A3 – pretekárske družstvo 14-15 roč. žiakov a žiačok: -  tu sú zaradení skúsení talentovaní žiaci a žiačky, ktorí splnili postupové limity  účasti na vyšších súťažiach (viď Plán tréningu) a ktorí už absolvovali slovenské kvalifikačné preteky, prípadne Majstrovstvá Slovenskej republiky v letnom a zimnom biatlone 
Družstvo mladších dorastencov 16 -17 roč.:  - tu sú zaradení pretekári, ktorí v minulom roku v kategórii starších žiakov získali v zimnom a letnom biatlone I. VT.
Družstvá KB Breza v pretekárskom roku  2011

Družstvo A0 

Najmladší žiaci a žiačky, nar. v r. 2002 a mladší: Barborka Kormaňáková (2002), Michal Sitárik (02), Diana Matysová (02), Michael Matejčík (03), Adam Náčin (03)                                                                                                                                                         Družstvo A1                                                                                                                                                 Mladší žiaci a žiačky, nar. v roku 2001-2000 (10 -11 roč.): Baláková Júlia (00), Nikola Kormaňáková (99), Laura Joštiaková (00), Adela Durčáková (01), Mária a Zuzka Remeňová (00)                                                                                                                                                                                                                                                    Družstvo A2                                                                                                                                                                     Žiaci a žiačky,  nar. v  roku 1999-1998 (12-13.r.): Tomáš Kubas (99), Juraj Maxa (98), Jozef Bakoš (98)                                                                                                                                       Družstvo A3                                                                                                                                                     Žiaci a žiačky, nar. v roku 1997-1996 (14 a 15 r) : Michaela Maxová (97), Patrik Kormaňák (96), Klauidia Joštiaková (96)
Družstvá KB Breza v pretekárskom roku  2012

Družstvo A0 Najmladší žiaci a žiačky, nar. v r. 2003 a mladší (7-9 roč.): Michael Matejčík (03), Adam Náčin (03)                                                                                                                                                         Družstvo A1                                                                                                                                                 Mladší žiaci a žiačky, nar. v roku 2002-2001 (10 -11 roč.): Barborka Kormaňáková (2002), Michal Sitárik (02), Diana Matysová (02), Adela Durčáková (01)
Družstvo A2  

Strední žiaci a žiačky, nar. v r. 2000-1999 (12-13 r.):   Baláková Júlia (00), Natália Slovíková (00), Mária a Zuzka Remeňová (00), Nikola Kormaňáková (99),  Tomáš Kubas (99)

Družstvo A3                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Starší žiaci a žiačky,  nar. v  roku 1998-1997 (14-15 r.): Juraj Maxa (98), Jozef Bakoš (98),  Michaela Maxová (97)  

Družstvo A4                                                                                                                                                                                                                                                                                         Dorastenci a dorastenky, nar. v roku 1997-1996 (15 a 16 r) : Patrik Kormaňák (96)

        Tréneri družstiev sa v tréningovom procese riadia klubom schválenými metodickými pokynmi uvedenými na www - stránke klubu v kapitole „Tréningový proces“ a individuálnym „Plánom tréningov „ na príslušný kalendárny rok. Tréningové plány sú povinní zverejniť na www- stránke v kapitole „Ročný plán tréningov“ najneskôr do zahájenia letnej sezóny t.j. do 1.mája kalendárneho roku) a do zahájenia zimnej sezóny (do 1.novembra kalendárneho roku)
V Breze dňa 7. mája 2011

Spracoval: Mgr. Anton Matejčík, metodik klubu

Poznámky: 

1. úprava 1. novembra 2012
2. úprava 7. januára 2012.
